
 

1/1 

 

 Pentru Dar ADRA din 2026 

 

Binele care rodește la timpul lui 

„Să nu obosim în facerea binelui; căci la vremea potrivită, vom secera,  

dacă nu vom cădea de oboseală.” (Galateni 6,9) 

 

 

  Te-ai gândit vreodată cât bine face ADRA în fiecare zi – chiar și atunci când nu se vede?  

           ADRA crede că fiecare faptă bună contează – chiar și atunci când lumea nu o vede. Realitatea 

este că facerea de bine nu este întotdeauna ușoară. Uneori oamenii nu recunosc eforturile noastre. 

Uneori binele făcut nu este apreciat. Alteori, roadele nu se văd imediat și putem fi tentați să credem că 

totul a fost în zadar. 

 Dar aici intervine încurajarea inspirată pe care Ellen White ne-o oferă în Slujitorii 

Evangheliei, pag. 512: „Eforturile noastre de a face binele pot fi serioase și perseverente și totuși 

este posibil să nu ni se îngăduie să vedem rezultatele lor. Pentru noi, efortul poate să pară a fi o 

pierdere. Dar Mântuitorul ne asigură că lucrarea noastră este notată în ceruri și va fi răsplătită.” 

 Ce mesaj puternic! Poate că ochii noștri nu văd acum rezultatele, dar ochii cerului le văd. 

Poate că mâinile noastre se obosesc, dar mâinile Domnului le vor întări. Poate că inimile noastre se 

descurajează, dar inima lui Hristos ne spune: „Nu renunțați, nu vă opriți, nu obosiți!” 

 Zi de zi, ADRA oferă sprijin concret celor aflați în dificultate: mese calde pentru cei flămânzi, 

adăpost pentru cei fără casă, consiliere pentru familiile aflate în criză și alinare pentru cei care au 

pierdut totul. Prin proiecte precum „Vreau la școală!”, copiii din medii defavorizate primesc șansa de 

a merge la școală, de a visa și de a-și construi un viitor mai bun. În alte inițiative, precum „Sprijin 

pentru fiecare” sau „Centrul de Primire în Regim de Urgenţă a Victimelor Violenţei în Familie - Casa 

ADRA”, organizația redă siguranța, încrederea și puterea de a o lua de la capăt. 

 Fiecare gest contează. Fiecare implicare schimbă o viață. Alege astăzi să fii parte din 

schimbare! Prin susținerea ta, ADRA duce mai departe misiunea de a oferi ajutor, speranță și iubire 

acolo unde este nevoie cel mai mult. 

  

 

               Fii binecuvântat! 
       ADRA România 

 


